

Katrin Staffler Mitglied des Deutschen Bundestages

Pressemitteilung

Berlin, 14.07.2023

Katrin Staffler, MdB

Platz der Republik 1 11011 Berlin

Telefon: +49 30 227- 75225 Fax: +49 30 227-70226 katrin.staffler@bundestag.de

Wahlkreis:

Münchner Straße 10 82256 Fürstenfeldbruck Telefon: +49 8141 16305 Fax: +49 8141 16210 katrin.staffler.wk@bundestag.de

Stellvertretende CSU-Landesgruppenvorsitzende

Fachpolitische Sprecherin für Innovation, Bildung und Forschung der CSU im Bundestag

Mitglied des Ausschusses für Bildung, Forschung und Technikfolgenabschätzung

Besuchergruppe des BRK Dachau zu Besuch bei Katrin Staffler im Bundestag

Zum 130-jährigen Bestehen des Bayerischen Roten Kreuzes Dachau hat Katrin Staffler, MdB den Helferinnen und Helfern eine Fahrt nach Berlin geschenkt.

Vier Tage lang durfte die Besuchergruppe des BRK Kreisverbandes Dachau das politische Berlin entdecken.

Neben einer ausführlichen geschichtspolitischen Stadtrundfahrt und dem Besuch im Humboldt-Forum sowie beim Bundesnachrichtendienst, stand vor allem der Besuch im Deutschen Bundestag im Vordergrund.

Hier konnten sich die Gäste mit der CSU-Wahlkreisabgeordneten Katrin Staffler über aktuelle politische Themen austauschen, den Plenarsaal besichtigen und auf der Reichstagskuppel den Blick über Berlin genießen.

Ein weiterer Höhepunkt der Reise war der Besuch des Bundesministeriums für wirtschaftliche Zusammenarbeit und Entwicklung.